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                                                            УКРАЇНА

місто Коломия Івано-Франківської області

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

міського голови

від  10.02.2026 р.


    м. Коломия         

  

№ 31-р
Про затвердження обґрунтування
підстави для здійснення замовником закупівлі

Розглянувши обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»:
1. Затвердити обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі по предмету закупівлі: Розподіл електричної енергії, код - 65310000-9 Розподіл електричної енергії за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» (додається).

2. Сектору з питань закупівель відділу бухгалтерського обліку та закупівель міської ради (Олеся СЕМЧИШИН) провести закупівлю послуги по предмету закупівлі: Розподіл електричної енергії, код - 65310000-9 Розподіл електричної енергії за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник».
3. Контроль за виконанням розпорядження лишаю за собою.


Міський голова 



           Богдан СТАНІСЛАВСЬКИЙ

	


ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження міського голови
від 10.02.2026 № 31-р
Обґрунтування підстави для

 здійснення замовником закупівлі по предмету закупівлі: 

Розподіл електричної енергії, код - 65310000-9 Розподіл електричної енергії за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» 

Згідно з Постановою та потребами Замовника, в зв’язку з змінами  тарифів передбачено Закупівлю на 2026 рік в обсязі 14 900 кВт/год на очікувану вартість закупівлі 48 008,00 грн з ПДВ. Тариф на розподіл електричної енергії становить: 3,23 грн з ПДВ.
Пунктом 13 Постанови встановлено, що придбання замовниками:

— товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень,

— послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, 

— робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, 

може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли:

роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Правові засади функціонування ринку електричної енергії України визначаються Законом України «Про ринок електричної енергії» № 2019-VIII від 13 квітня 2017 року, а відповідно до даного Закону «розподіл електричної енергії – це діяльність із транспортування електричної енергії від електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок оператора системи передачі мережами оператора системи розподілу, крім постачання електричної енергії». 

Послуги з розподілу електричної енергії надають оператори систем розподілу (суб’єкти природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП.

Відповідно до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії (постанова НКРЕКП від 27.12.2017 № 1470) територія провадження діяльності оператора системи розподілу визначається за місцем розташування об’єктів електроенергетики, призначених для розподілу електричної енергії, що перебувають у власності ліцензіата, та до яких приєднані електричні мережі споживачів, які живляться від мереж ліцензіата.

При цьому, територія провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії за регульованим тарифом із зазначенням переліку адміністративно- територіальних одиниць затверджується постановою НКРЕКП про видачу відповідної ліцензії по кожному постачальнику.

Враховуючи вищезазначене, на кожній окремій території діє лише один розподільник, з яким споживачі (у тому числі бюджетні установи та організації) можуть укласти договір на розподіл електричної енергії за регульованим тарифом.

Також, на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (посилання https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-monopolij) зазначено зведений перелік суб’єктів природних монополій України, яким визначено АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО, що займає монопольне (домінуюче) становище по наданню послуг з розподілу електроенергії в межах місцезнаходження замовника, отже, дані послуги можуть бути надані лише певним виконавцем, інша альтернатива відсутня. Тому, договір про закупівлю послуг з розподілу електроенергії може бути укладений лише з одним виконавцем.

З урахуванням вищевикладеного, та враховуючи підстави підпункту 5 пункту 13 Постанови необхідно провести Закупівлю  шляхом  укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу із  АТ «Прикарпаттяобленерго» Центр обліку електричної енергії «Східний».

Таким чином, з огляду на норми Постанови є необхідність та підстави прийняти рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі послуги  відповідно до підпункту 5  пункту 13 Особливостей для наступних об’єктів Споживача Коломийська міська рада:
	№
	Найменування об’єкта
	Адреса об’єкта
	ЕІС-код точки комерційного обліку

	1. 
	Адмінбудинок
	с.Саджавка, вул.Українська, буд. 68
	62Z0911563161268

	2. 
	Клуб с.Кубаївка
	с.Кубаївка, вул.Українська, буд. 22-А
	62Z9967154062503


	Завідувач сектору з питань 
закупівель відділу                                   ______________    Олеся СЕМЧИШИН 

бухгалтерського обліку 

та закупівель міської ради
	


